
１．ブロッキングとの関係について

ＩＳＰ事業者 61人 63.5%
検索サービス事業者、フィルタリングサービス事業者 4人 4.2%

上記以外のインターネットサービス事業者 8人 8.3%
ベンダー、商社、ＳＩ事業者 15人 15.6%

メディア関係者 2人 2.1%
個人、その他 6人 6.3%

計 96人
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Ｑ２．インターネットブロッキングについてどう考えますか？

賛成 反対 賛成／反対 無回答 計
ＩＳＰ事業者 41人 17人 1人 2人 61人

67.2% 27.9% 1.6% 3.3%
検索サービス事業者、フィルタリングサービス事業者 3人 1人 0人 0人 4人

75.0% 25.0% 0.0% 0.0%
上記以外のインターネットサービス事業者 4人 2人 0人 2人 8人

50.0% 25.0% 0.0% 25.0%
ベンダー、商社、ＳＩ事業者 13人 2人 0人 0人 15人

86.7% 13.3% 0.0% 0.0%
メディア関係者 0人 1人 0人 1人 2人

0.0% 50.0% 0.0% 50.0%
個人、その他 4人 2人 0人 0人 6人

66.7% 33.3% 0.0% 0.0%
計 65人 25人 1人 5人 96人

67.7% 26.0% 1.0% 5.2%
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賛成, 65人, 68%

反対, 25人, 26%

賛成／反対, 1人, 1%

無回答, 5人, 5%



Ｑ３．（ＩＳＰ事業者、検索サービス事業者、フィルタリングサービス事業者の皆様へ）

（１）ブロッキングの導入を予定していますか？

している していない検討中 その他 無回答 計
ＩＳＰ事業者 5人 9人 41人 4人 2人 61人

8.2% 14.8% 67.2% 6.6% 3.3%
検索サービス事業者、フィルタリングサービス事業者 0人 0人 1人 1人 2人 4人

0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 50.0%
上記以外のインターネットサービス事業者 0人 0人 2人 0人 6人 8人

0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 75.0%
計 5人 9人 44人 5人 10人 73人

6.8% 12.3% 60.3% 6.8% 13.7%
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Ｑ４．勉強会は役にたちましたか？

役に立った 91人 94.8%
余り役に立たなかった 0人 0.0%

役に立った／余り役に立たなかった 2人 2.1%
無回答 3人 3.1%
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